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Nyári délután fehér gólya vitorlázik

valahonnan a mezõk fölé, vakít a szárnya,

és vakít körülötte a kék is, ahogyan ring

fényesen, mint hirtelen felszakadt sóhaj,

világlik páros szárnya a magasban -  

most lebben el egy szerelem lelke.
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esetén - a krízishelyzet súlyosságát is
“minõsíti”, segítve ezzel a döntéshozó
szervek munkáját. Amennyiben a
kérelmezõ a feltételeknek nem felel meg,
errõl végzésben értesíti az ügyfelet.
Hamarosan létrejön egy szociális és civil
szakemberekbõl álló tanácsadó testület,
amelynek feladata a kríziskezelés célját
szolgáló pénzeszközök felhasználásának
elõsegítése.
A kitöltött, aláírt és ellenõrzött kérelmeket
a jegyzõ juttatja el az Országos Nyugdíj-
biztosítási Fõigazgatóság (ONYF) illeté-
kes Regionális Igazgatósága részére,
amely a jegyzõi javaslat alapján, gyors el-
járásban dönt a támogatás megítélésérõl,
annak konkrét összegérõl. A Nyugdíjfo-
lyósító Igazgatóság (NYUFIG) az ügyfél
kérelmének megfelelõen - legkésõbb a ké-
relem benyújtásától számított 5 munka-
napon belül - gondoskodik a pénzbeli tá-
mogatás folyósításáról (postai út, bank-
számla).
A kérelem nyomtatványok beszerezhetõk
2009. július 15. napjától  a Polgármeste-
ri Hivatal fsz. 1. sz. irodájában munka-
napokon ügyfélfogadási idõben: hétfõ:
8-12 óráig, szerda 8-12 óráig, csütörtök
8-18 óráig, pénteken 8-12 óráig. 

Polgármesteri Hivatal

személyek, gazdasági szervezetek anyagi
helyzetük függvényében, önkéntesen
tehetnek felajánlást, növelve a
Kríziskezelõ Program pénzeszközeit. A
számla felett a Szociális és Munkaügyi
Minisztérium rendelkezik, amennyiben
az adakozó hozzájárul, a tárca hon-
lapjára felkerül a magánszemély, vagy a
gazdasági szervezet neve és az adomány
összege. (A nyilatkozat letölthetõ a
www.szmm.gov.hu honlapról.) 
Átlagosan 35 ezer forint összegû támo-
gatással számolva - figyelembe véve,
hogy az induló keret kiegészül a felaján-
lásokkal - körülbelül 50-70 ezer család
kaphat támogatást. 
A program augusztus 1-én indul és
november 30-ig tart. 
A kérelmeket a lakóhely, illetve a tar-
tózkodási hely szerint illetékes települési
önkormányzat jegyzõjéhez, egységes
adatlapon kell benyújtani. Ennek során a
kérelmezõk segítséget kaphatnak a
kérelmek szakszerû kitöltéséhez,
valamint ekkor történik meg a kérelem-
ben foglalt adatok valódiságának el-
lenõrzése is. A jegyzõ megvizsgálja azt is,
hogy a kérelmezõ esetében fennállnak-e
az elõírt jogosultsági feltételek. Ennek
alapján javaslatot tesz a kérelem támo-
gathatóságára, illetve - pozitív megítélés

Döntött a kormány arról, hogy egymil-
liárd forintos induló kerettel elindítja a
Kríziskezelõ Programot, amelynek célja,
hogy egyszeri, kis összegû, vissza nem
térítendõ állami támogatást nyújtson a
válság hatására krízishelyzetbe került
családoknak. A legalább 20 ezer, legfel-
jebb 50 ezer, kivételes esetekben maxi-
mum 100 ezer forintos támogatásra
azok lehetnek jogosultak, akik: 
a) felnõtt korúak (18 év felettiek) és

nem részesülnek nyugellátásban,
b) családjukban az egy fõre jutó havi jö-

vedelem nem haladja meg a nettó
minimálbért (57 815 forint),

c) a válság hatására krízishelyzetbe ke-
rültek pl. elveszítették munkahe-
lyüket, vagy jelentõs (legalább 30
százalékos) jövedelemveszteséget
szenvedtek el, vagy lakáshitelük havi
törlesztõ részletének növekedése
eléri a 30 százalékot,

d) 2009-ben a kérelem benyújtásának
idõpontjáig nem részesültek 15000
Ft-ot meghaladó átmeneti segélyben,
valamint az önkormányzat nem tud
részükre átmeneti segélyt biztosítani
és nincs folyamatban lévõ kérelmük.

A Magyar Államkincstár 10032000
00285575 50000067 számmal megnyi-
totta azt a számlát, amelyre magán-

Tájékoztató a Kríziskezelõ Programról

Hídvégi-Üstös Pál multisportoló
május elsején Vásárosnaménybõl
indulva, elõbb a Tisza forrásához,
majd annak másik partján a torko-
lathoz futott, végül pedig visszatért
a kiindulópontra, ezzel teljesítve
célkitûzését: körbefutotta a folyót.
Június 19-én ért célba. Együtt az
élõ Tiszáért – ez volt a program
címe, melyet nagy szimpátiával
fogadtak az érintett települések. A
futót fogadta Polgár is, így
közelebbrõl is megismerkedhettünk
céljaival, gondolataival.

CAMPING ÁRJEGYZÉK
CAMPING INFORMÁCIÓ A STRANDFÜRDÕ PÉNZTÁRÁNÁL

2009. JÚLIUS 01-TÕL

ALPESI FAHÁZ 7.600 Ft /éj

FAHÁZ 1 éjszakára 4+2 fõ: 7.600 Ft /éj

FAHÁZ 1 éjszakára 5 fõ: 7.600 Ft /éj

SÁTORHELY 2 személyes: 1.600 Ft /éj

SÁTORHELY 4 személyes: 2.100 Ft /éj

SÁTORHELY 6-8-10 személyes: 2.600 Ft /éj

LAKÓKOCSI /db/: 2.700 Ft /éj

GÉPKOCSI PARKOLÁS: 400 Ft /éj

MOTORKERÉKPÁR TÁROLÁS: 250 Ft /éj

ÁRAMDÍJ: 400 Ft /éj

IDEGENFORGALMI ADÓ: 150 Ft /éj / fõ

A fenti árak 25 % ÁFÁ-t tartalmaznak  
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A napokban jó hír érkezett Polgár Város
Önkormányzatának Képviselõ-testületé-
hez: a város és a kistérség közös pályáza-
ta sikeres volt, és ha minden jól halad,
hamarosan megindulhat az új, kistérségi
járóbeteg-szakellátó központ beruházása.
Mikor kezdõdtek a tervezések, mennyi
idõre volt szükség a támogatás elnye-
réséhez? – kérdezte lapunk Tóth József
polgármestertõl.
Mintegy másfél évvel ezelõtt az integrált
városfejlesztési stratégiába már beépítet-
tük a város jövõjét hosszú távon megha-
tározó elemet: az egészségügyi szolgál-
tatások fejlesztésére egy modernebb,
komplexebb intézmény létrehozásának
tervét. A fõ cél az volt, hogy az itt élõket
ez a tervezett komplex járóbeteg-ellátó
központ minél magasabb szintû szolgál-
tatásaival tudja szolgálni, minden kor-
osztály egészségi állapotát javítani. E-
mellett a kényelmi szempontok is sze-
repet kaptak: ne kelljen a megyeszék-
helyre utazni a szakellátásokhoz, hanem
azokhoz mindenki - Polgárról és a tér-
ségbõl – itt hozzájusson. Ezzel együtt az
évtizedekkel ezelõtt épült, alapellátást
biztosító és kissé elavult egészségügyi
intézményünk is új körülmények közé
kerülhet: a háziorvosi, védõnõi, fogor-
vosi, gyermekorvosi ellátás mind-mind
helyet kap majd az új létesítményben. 
Milyen számadatok jellemzik ezt a
beruházást?
A járóbeteg-ellátó egészségügyi központ
közel 1500 m2 területen épül meg. A
beruházás értéke több, mint egymilliárd
forint, amibõl a támogatás 978.570 ezer
Ft, az önrész – amely a telek értékébõl és
a pénzbeni hozzájárulásból tevõdik össze
– több, mint 108 millió Ft. Mindebbõl az
összegbõl Polgár és térsége számára
hosszú évtizedekre biztosítani tudjuk a
magas szintû egészségügyi szolgáltatá-
sok megfelelõ körülményeit.
Milyen lesz ez az építmény?
A városközpont olyan látványeleme lesz
az új egészségcentrum, ami alapvetõen
meghatározza majd a környezete stílu-
sát, hangulatát, Polgár belvárosának épí-
tészeti összességét. Úgy gondolom, mél-
tán lehetnek majd büszkék a létesít-
ményre a helybéliek.
Nemcsak a helybeliek, hanem a környé-
ken lakók számára is igen jelentõs lesz az
egészségügyi szolgáltatások könnyebb
elérhetõsége.

A pályázathoz és annak elnyeréséhez kis-
térségi összefogásra volt szükség, hiszen
a megvalósítás feltétele a szolgáltatást
igénybe vevõk száma. Összesen 22 ezer
lakót szolgál majd az intézmény. Ez a
tény biztosítja számunkra a fenntartha-
tóságot, az üzemeltetés körülményeinek
stabilitását. 
Milyen ellátásokat biztosítanak az új in-
tézményben?
A járóbeteg szakellátás heti 200 szakor-
vosi órában valósul meg, rendkívül széles
szakmai palettán az általános röntgendi-

agnosztikától a reumatológiáig. A nem
szakorvosi egészségügyi ellátás óráinak
száma 120 lesz hetente (labor, mozgás-
terápia, röntgen, ultrahang stb.). Nappa-
li kórházi ellátásra 6 ágy áll rendelke-
zésre, az otthoni szakápolás mértéke
300 vizit/hó lehet.  A már meglévõ
szolgáltatások közül ide költözik 4 házi-

orvosi rendelõ, 2 gyermekorvos, 1 fogor-
vosi rendelõ, a védõnõi szolgálat 5
körzete, a foglalkozás-egészségügyi
szolgálat, valamint egy gyógyszertár.
Szép lehetõségek ezek a beteg emberek
számára – de mikortól vehetõek igénybe
az egészségügyi szolgáltatások?
Az uniós pályázatok lebonyolítása nem
egyszerû, igen sok kívánalomnak kell
megfelelni, amíg eljutunk a célhoz. Így
van ez ebben az esetben is. Most ott tar-
tunk, hogy az önkormányzatnak 60 na-
pon belül teljesítenie kell a támogatási

szerzõdés feltételeit; ezután várható a
támogatási szerzõdés megkötése, majd a
közbeszerzési eljárás. Ha minden jól ha-
lad, 2010. I. negyedévében megindulhat
a beruházás, majd ugyanannak az évnek
a végére el kell jutnunk a mûszaki
átadásig, 2011-ben pedig megkezdõdhet
az egészségügyi munka az intézményben.

Járóbeteg-szakellátó központ - hamarosan

Út a munkához
Az „Út a munkához” közfoglalkozatási
program polgári megvalósítására köz-
foglalkoztatási terv készült, melynek ke-
retében a városban összesen közel 300,
eddig munkanélküli ember foglalkozta-
tása válik lehetségessé. A program lebo-
nyolítását a Városgondnokság végzi, a
tényleges munka április 15-ével kezdõ-
dött, amikor 36 fõ állt munkába.
Az elsõ csoportban érkezett közfoglal-
koztatottak a strandfürdõ és a kemping,
valamint a gondnokság telephelye, a kör-
nyezõ utcák területén kaptak munkát,
illetve az egyházhoz kerültek feladatvég-
zésre. Feladatuk a kemping és a fürdõ
területén a gaztalanítás, fûnyírás, park-
gondozás, illetve a szakmunkások mellet-
ti segédmunka. 
A második csoport június 1-jével vette fel a
munkát összesen 50 fõvel, Bacsó úti bázis-
hellyel. Ekkortól megindultak a munká-

latok a város peremterületein is: közterüle-
tek kaszálása, gaztalanítása, a csapadékvíz
elvezetõ csatornák tisztítsa, a kerékpárút
környékének rendben tartása stb.
Július 1-jével tovább bõvült a foglalkozta-
tottak száma, ezúttal 53 fõvel. A létszám-
növekedés lehetõvé tette a feladatok
további bõvítését: az önkormányzati tu-
lajdonban lévõ parkerdõ-területek gyérí-
tésé, aljnövényzetének kitakarítását, az
erdõben található hulladékok összegyûj-
tését végzik a munkások.
A közfoglalkoztatottak eszköz-, szer-
szám- és védõruha-ellátásához az Ön-
kormányzat elkülönített pénzösszeget, és
pályázatot nyújtott be. 
Jelenleg összesen 198 fõ dolgozik Polgá-
ron az Út a munkához-program kereté-
ben, ebbõl 142 a Városgondnokságon, 56
fõ a város intézményeiben. Munkájuk
révén számos olyan feladat ellátására is
mód van, amelyek korábban nem szere-
peltek a rendszeres feladatellátási körben. 
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A napközi otthonos óvoda vezetõsége meg-
hívta a városból azokat a szülõket, akik
elõjegyzést kértek gyermekük felvételére
az intézménybe. A meghívott 63-ból 58-
an jöttek el a megbeszélésre, ahol Tóth
Józsefné megbízott intézményvezetõ és
Lengyel Dezsõné intézményvezetõ-helyet-
tes tájékoztatta az érintetteket a következõ
tanévvel kapcsolatos tudnivalókról. Annál
is inkább fontos volt ez, mivel sok szülõ
kérte meghatározott intézményegységbe
vagy csoportba a gyermeke felvételét. Az
óvodavezetõ viszont elmondta: bár igye-
keznek figyelembe venni az egyéni kéré-
seket, de elsõ a szakmai kívánalmaknak és
a jogszabályoknak való megfelelés a gye-
rekek csoportokba osztásában. Így ezeket
a kéréseket nem minden esetben tudták
teljesíteni, mivel a csökkenõ gyermeklét-
szám miatt a csoportok száma is csök-
kent, és egyenletesen kellett feltölteniük a
tagintézmények gyermeklétszámát. Tájé-
koztatta Gizike óvó néni a szülõket arról
is, hogy milyen kötelezettségek, tudniva-

lók, tennivalók várnak rájuk, amikor óvo-
dába kerülnek a gyerekek. Fontos az új
óvodásoknál a beszoktatás idõszaka, ami-
kor lehetõség van az édesanyák jelenlé-
tére; ezen kívül várható, hogy az óvónõk
meglátogatják a leendõ óvodások család-
jait, hogy egyénileg is mód legyen beszél-
getésekre, információcserére. 
Az óvónõk örömmel ismertetik meg az ér-
dekeltekkel a helyi nevelési programot,
amellyel dolgoznak. Minden óvónõ ren-
delkezik speciális módszertani kultúrával,
amit a munkája során alkalmaz. Az óvoda
munkájába nemcsak az ismerkedés során,
hanem a késõbbiekben is igyekeznek be-
vonni a szülõket: nyílt napot, ünnepeket
szerveznek minden tagóvodában. A neve-
lési folyamatnak mindinkább részesei tehát
a szülõk is: beleláthatnak, ismerhetik a
belsõ munkát, hiszen az intézményi és az
otthoni nevelésnek egymással összefüg-
gésben kell lennie – a gyerekek érdekében. 
Segítséget nyújt az óvoda a szülõknek a
kedvezmények igénybe vételében, a hiva-

Tájékoztató az óvodában

Az Uniós Elõírásoknak eleget téve Ma-
gyarország 2009. június 29-tõl elektro-
nikus ujjlenyomatot is tartalmazó úgyne-
vezett második generációs, biometrikus
útlevelet állít ki.
Magánútlevél csak személyesen igényel-
hetõ és igényléskor minden kérelmezõ
köteles ujjlenyomatot adni.
Kivételt képeznek:
- akik fizikailag képtelenek ujjlenyomatot
adni, mert hiányoznak vagy véglegesen
roncsoltak ujjaik
- átmeneti jelleggel képtelenek ujjlenyomatot
adni kezeik, vagy ujjaik sérülése miatt,
- egészségi állapota miatt nem képes a
megjelenésre
- 12 éven aluli gyermek.
Fontos, hogy az ujjlenyomat nélküli ideig-
lenes útlevél - kivéve a 12 éven aluli gyer-
mek – csak egy évig érvényes, ennek
illetéke 2.500.-Ft.
Változik az útlevelek illetéke és érvé-
nyességi ideje is.
A 6 éven aluliak útlevele 3 évig érvényes,
ezért 2.500.- forintot kell fizetni.
Szintén 2.500.-Ft a 6-18 évesek útlevele,
melynek érvényességi ideje 5 év, valamint

a 70 éven felüliek útlevele 10 éves
érvényességi idõvel.
A 18-70 közöttiek 5 évig érvényes útleve-
lének illetéke 7.500.-Ft, 10 évre igényel-
hetõ útlevél illetéke 14.000.-Ft.
Lehetõség van sürgõsséggel (5 munka-
napon belül megérkezik) kérni az útleve-
let, melynél a normál illeték kétszeresét
kell leróni.
Fontos, hogy a 2009. június 28. napját
megelõzõen kiadott úti okmányok érvé-
nyességét az ujjlenyomatot is tartalmazó
útlevél bevezetése nem érinti, azokat nem
kell lecserélni, az okmányban megjelölt
érvényességi határidõig használhatóak.

Személyazonosító igazolvány
kiadásával kapcsolatos eljárás

változásai 2009. június 28-át követõen
Változnak a személyi igazolvány kiadásával
kapcsolatos 168/1999. (XI.24.) Korm.
rendelet eljárási szabályai és illetékei:
A 14. életévét be nem töltött magyar ál-
lampolgár, bevándorolt, letelepedett és
menekült jogállású személy is igényelhet
személyi igazolványt törvényes képviselõje
által.  Az eljárás illetékmentes.

A Magyarországon született újszülött ma-
gyar állampolgárok részére igényelhetõ
(csecsemõ igazolványként is emlegetett)
személyi igazolványt elsõ ízben a születést
anyakönyvezõ anyakönyvvezetõnél
igényelheti a törvényes képviselõ. A
kérelemhez csatolni kell egy igazolvány-
képet is.  
1.500,- Ft illetéket kell fizetni a 14. élet-
évét betöltött állampolgároknak személy-
azonosító igazolvány igényléséért, illetve,
ha 14. év alatti állampolgárnak elvész vagy
megsemmisül a személyazonosító iga-
zolványa. 
Továbbra is illetékmentes marad a 70.
életévét betöltött magyar állampolgár sze-
mélyazonosító igazolvány iránti kérelme,
ha nincs érvényes útlevele vagy kártyafor-
mátumú vezetõi engedélye.
Az elveszett, megsemmisült személyazo-
nosító igazolvány eljárási illetéke 1.500.-
Ft.
Az eltulajdonított személyazonosító ok-
mány pótlása (rendõrségi jegyzõkönyv
alapján) illetékmentes.

Polgármesteri Hivatal

Útlevél és személyazonosító igazolvány
kiadásával kapcsolatos eljárás változásai

Az általános iskolában folytatódik a
közkedvelt és hatékony iskolaottho-
nos oktatás. Az 1-3. osztály mellett
szeptembertõl már a 4. évfolyam is
ebben a rendszerben tanulhat. A szük-
séges feltételeket az intézmény a fenn-
tartó jóváhagyásával és támogatásával
megteremtette. 

talos ügyek intézésében, a családi nehéz-
ségek megoldásában is. 
A részletes információadás hasznos és
sikeres volt – mondja az óvoda vezetõje. –
Megértették a szülõk, hogy kisebb lét-
számmal nem lehet annyi csoportot mû-
ködtetni, mint eddig, és ez az új helyzet új
megoldásokat is kíván. 
A 11-bõl megmaradt 10 csoportban
természetesen 2-3 fõvel magasabb lesz a
létszám, mint eddig, de a fenntarthatóság
szempontja azt diktálja, hogy ilyen szer-
vezeti keretek között tudják tovább mû-
ködtetni az óvodát, hiszen a normatíva
összege a gyermeklétszámtól függ elsõ-
sorban. 
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Nyári programok
Idén másodszor örülhettek a polgári ér-
deklõdõk a Nemzetközi Ikarus, Csepel
és Veterán Jármûvek Találkozójának,
amely június elsõ hétvégéjén népesítette
be régi közlekedési eszközökkel a város
utcáit és a strand parkolóját.

A program megrendezése mindkét alka-
lommal Béke Antal nevéhez fûzõdik. A
fõszervezõ érdeklõdése a jármûvek, ki-
tüntetetten a buszok iránt magától ér-
tetõdõ, hiszen édesapja közismert busz-
sofõrje volt az elmúlt évtizedeknek, és õ
maga is ebben a munkakörben dolgozott
hosszú ideig. Vonzódása a régi jármûvek
iránt közismert: az õ tulajdona az a busz
és troli, amelyek nemrég kiégtek a Kál-
vária mellett. 

Ikarusz-találkozók Tatán voltak koráb-
ban, ezek folytatásaként hozta létre az
ittenieket Béke Antal.
Az eseménysorozatot Nedeczky Tibor,
az MKFE Személyszállítási Tanácsának
elnöke és Tóth József, Polgár város pol-
gármestere nyitotta meg – mindketten
elismeréssel szóltak a rendezõkrõl és a
résztvevõkrõl, akik örömmel mutatják be
a közlekedés múltját a városlakóknak. 
Nagyon nagy számban érkeztek a legkü-
lönfélébb régi jármûvek a találkozóra, és
mutatkoztak be felvonulással, a strand-
nál történõ felsorakozással a városban,
sõt Tiszacsegére is átlátogattak. Az ér-
deklõdés nagy volt, még az Ipari Parkba
is igen sokan kimentek a gyorsulási ver-
senyre, hogy valóban legjobb formájuk-
ban lássák a régi jármûveket. 
Szívszorító és egyben felemelõ látvány
volt, hogy a kiégett buszt felvonultatta
Béke Antal – segítõivel együtt ugyanis ü-
zemképes állapotba hozta a rendezvény-
re, hogy éreztesse: újra kell élednie jár-
mûvének, mint ahogyan újra élednek a
többi veteránok is.
A találkozót számos más program is kí-
sérte. Kapcsolódott hozzá – szintén
Béke Antal szervezésében - a vasútmo-
dellek bemutatója, melynek a mûvelõdési
ház adott otthont. A strandon a trolikról
külön kiállító sátorban lehetett tájéko-
zódni. Vasárnap pedig Nyíregyházára, a
katonai parádéra utaztak az érdeklõdõk
a régi jármûvekkel.
A veterán jármûvek tulajdonosai egymás-
sal jó barátságban vannak, szívesen jönnek
össze egy-egy ilyen rendezvényen. Segítik
is egymást a jármûvek felújításában, ere-

deti alkatrészek beszerzésében. Ilyenkor,
mikor együtt lehetnek, sok vidám percet is
hoz mindig a találkozó számukra, ugyan-
úgy, mint  a közönségnek: gyerekeknek és
felnõtteknek egyaránt.
Köszönet illeti a rendezvény támogatóit:
AkzoNobel, Szloviker, MKFE, Borsod
Volán, WEEKENDBUS Zrt., FOTFA
Kft., Stefán-Camion Kft., Nyír-De-
monich Kft., SCA Packaging Hungary
Kft., Willi Betz Hungária Kft., Szloviker
Kft., Nóra97 Kft., Reproprint Kft.,
Vámosi Gumi Szerviz, Bölker Kft.,
Hajdú Volán, MVK Zrt., Rally Autós-
bolt, Tikoplast Kft., www.dettylakberen-
dezes.hu, Péceli Gábor, Filep János, Fe-
hér Miklós, Tisza Transz Sped B.,
Victoria Studio Kft., Ady Endre Mûvelõ-
dési Központ, Kisgazda Bolt, Czaga Já-
nos Vas-Mûszaki Kereskedés, Villamos-
sági Szaküzlet. Külön köszönet Tildy
Tibornak, aki több hónapon át segítette
a rendezvény megvalósulását

A Városnapot eseményeit idén nem
kísérte jó idõ, pedig a rendezõ Mûvelõ-
dési Ház sok jó programmal várta a kö-
zönséget a fürdõbe. Az egyik fõ esemény
a hagyományõrzõ csoportok bemutat-
kozása volt, amit sajnos derékba tört a
hirtelen jött vihar és felhõszakadás. A
foltvarrók kiállítása szintén véget ért az
esõ miatt. A környék hagyományõr-
zõinek és a Csillogó Gyöngyszemek
együttesnek még sikerült színpadra lép-
nie, de az amatõr zenekarok mûsoraiból
már nagyon sokra nem kerülhetett sor.
Így is remek hangulatot teremtett azon-
ban a BlackStar együttes a színpadon.
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Fogadási ünnepség a Vásárhelyi Pál
Általános Iskolában

2009. június 03-án fogadási ünnepséget
rendeztünk azon tanulók és szüleik,
felkészítõ tanáraik számára, akik
méltóan képviselték iskolánkat tanul-
mányi és sport versenyeken.
Az ünnepségen a megyei 1-10. helyezést
elért, valamint az  országos versenyeken
kiemelkedõen teljesítõ tanulók vehettek
át jutalmat.
Kovács Zsolt 3. b. Eredményesen szere-
pelt a Nemzetközi Kenguru matematika
versenyen. Felkészítõ: Ducsainé Juhász
Erzsébet
Képes Hedvig 3. c. A nyelv egy szépen
szóló muzsika megyei versenyen 10. he-
lyezést ért el. Felkészítõ: Tóthné Rente
Ildikó
Molnár Viktor 3. c. Eredményesen sze-
repelt a Nemzetközi Kenguru matemati-
ka versenyen. Felkészítõ:  Zsipi Gyuláné
Dán Marcell 4. d. Az Ábrányi Emil  me-
gyei helyesíró versenyen 1. helyezést ért
el. A nyelv egy szépen szóló muzsika me-
gyei versenyen 3. helyezést ért el. Ered-
ményesen szerepelt a Mozaik Kiadó le-
velezõs versenyén. Felkészítõ: Farkas
Zoltánné
Kovács Kristóf 4. d. Az Ábrányi Emil
megyei helyesíró versenyen 6. helyezést
ért el. A nyelv egy szépen szóló muzsika
megyei versenyen 8. helyezést ért el.
Eredményesen szerepelt a Területi

komplex és az Apáczai Kiadó környezet-
ismereti országos levelezõs versenyen.
Felkészítõ: Farkas Zoltánné
Erdei Virág 5. a. A Torna Diákolimpia
megyei versenyen 6. helyezést ért el csa-
patban. Felkészítõ: Komlósné Oláh Má-
ria. Eredményesen szerepelt a Nemzet-
közi Kenguru matematika versenyen, a
Zrínyi Ilona országos matematika verse-
nyen és a Bólyai matematika versenyen.
Felkészítõ: Szabó Bertalan
Petrik Noémi 5. a. Ábrányi Emil megyei
helyesíró versenyen 3. helyezést, az A-
ranytoll megyei helyesíró versenyen 6.
helyezést, a Simonyi Zsigmond Kárpát-
medencei helyesíró verseny megyei for-
dulójában 12. helyezést ért el. Felkészítõ:
Császárné Kovács Katalin. Eredménye-
sen szerepelt a Nemzetközi Kenguru
matematika, a Zrínyi Ilona országos ma-
tematika verseny megyei fordulójában és
a Bólyai matematika versenyen. Felké-
szítõ: Szabó Bertalan.
Izsvák Viktória 6.b. Az Aranytoll me-
gyei helyesíró versenyen 4. helyezést, az
Ábrányi Emil megyei helyesíró versenyen
6. helyezést, a Simonyi Zsigmond Kár-
pát-medencei helyesíró verseny megyei
fordulójában 12. helyezést ért el. Felké-
szítõ: Petrikné Sereg Ildikó. Eredménye-
sen szerepelt a Zrínyi Ilona országos ma-
tematika verseny megyei fordulójában.
Felkészítõ: Schattmann Ádámné
A csapat tagjai: Drótár Zsófia 6. b, Si-
mon Alexa 6. b, Mecsei Gábor 8. b,
Zsipi Dávid 6. c. A Mezõ Ferenc Me-
gyei Szellemi Diákolimpia csapatverse-
nyen 3. helyezést értek el. Felkészítõ:
Komlósné Oláh Mária
Zsipi Dávid 6. c. A Bod Péter könyv- és
könyvtárhasználati verseny megyei for-
dulójában 4. helyezést ért el. Felkészítõ:
Soltészné Tóth Ibolya.
Budinszky Xénia 7. b. Az Aranytoll me-
gyei helyesíró versenyen 2. helyezést, az
Ábrányi Emil megyei helyesíró versenyen
5. helyezést, a Simonyi Zsigmond Kár-
pát-medencei helyesíró verseny megyei
fordulójában 10. helyezést ért el. Felké-
szítõ: Császárné Kovács Katalin
Füz Attila 7. b. Eredményesen szerepelt
a Nemzetközi Kenguru matematika ver-
senyen, a Zrínyi Ilona országos matema-
tika versenyen és a Hevesy György or-

szágos kémia verseny megyei fordulójá-
ban. Felkészítõ: Gál Jánosné, Szabó
Bertalan
Zöldi Kitti 7. c. A Zrínyi Ilona országos
matematika verseny megyei fordulójában
4. helyezést ért el. Eredményesen szere-
pelt a Nemzetközi Kenguru matematika
versenyen és Hevesy György országos
kémia verseny megyei fordulójában. Fel-
készítõ: Kovácsné Ujvári Ilona, Szabó
Bertalan.
Papp Csenge 8. a. Az Aranytoll megyei
helyesíró versenyen 8. helyezést, az Áb-
rányi Emil megyei helyesíró versenyen
10. helyezést ért el. Felkészítõ: Császár-
né Kovács Katalin
Vámosi József 8. d. Eredményesen sze-
repelt a Nemzetközi Kenguru matemati-
ka versenyen és a Bólyai matematika
versenyen. Felkészítõ: Schattmann
Ádámné
Vámosi Bence 2. b. Nemzetközi karate
versenyen Kumite versenyszámban 3.
helyezést, Országos Karate bajnokságon
Kumite számban 1. helyezést, Kata
számban 2. helyezést,  Országos Magyar
Bajnokságon Kumite számban 2. he-
lyezést, Kata  számban 4. helyezést ért el.
Felkészítõ: Tóth István edzõ
Magyari Dóra 5. a. Országos Karate
Bajnokságon Kumite számban 3. helye-
zést ért el Felkészítõ: Tóth István edzõ
Medve Tamás 7. b. Országos Karate
Bajnokságon Kumite számban 3. helye-
zést, Kata  számban 3. helyezést ért el.
Felkészítõ: Tóth István edzõ
Puskás Árpád 7. b. Nemzetközi karate ver-
senyen Kumite versenyszámban 3. helyezést
ért el. Felkészítõ: Tóth István edzõ
Kacsa János 7. c. A Diákolimpia  kajak-
kenu MK1 500 m-es számban a III.
korcsoportban 1. helyezést ért el. Felké-
szítõ:  Sóvágó Mihály edzõ
Horváth Viktor 7. c. A Diákolimpia ka-
jak-kenu  MK1 500 m-es számban a III.
korcsoportban  2. helyezést ért el. Mind-
ketten továbbjutottak az országos dön-
tõbe. Felkészítõ: Sóvágó Mihály edzõ.
Gratulálok a tanulóknak, szülõknek és a
felkészítõ tanároknak a szép eredmé-
nyekhez!

Dr. Faragóné Béres Edit
igazgató
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Kulturális kavalkád
produkcióval mutatkozott be a 3. c osz-
tály, és több olyan kisdiákkal is találkoz-
hattunk a kavalkádon, akik különbözõ
mûfajokban is megmutatták tehetségü-

ket. A gyerekek egy csoportja az elõzõ
napon a Heim Pál Gyermekkórház bete-
geinek adott mûsort, hogy jókedvre de-
rítsék az ott gyógyulókat.

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola évadzá-
ró kulturális kavalkádjában az utolsó ta-
nítási napon az intézmény tanulói bemu-
tatták: a tanév során milyen színes és vál-
tozatos produkciókkal készültek a kü-
lönbözõ versenyekre, rendezvényekre. A
mûsorban vers, próza, zene, tánc volt
látható és hallható a diákok elõadásában,
igen magas színvonalon. Különösen sok

Cseh Károly
HANYATT

Székely Dezsõnek

Régi kertünk fölé újra
pólyányi felhõ ring, mint régen;
mintha kékellõ öröklét
virágozna ki
júliusi délben.

Kakukkszó lüktet temetõn,
kiégett füvû dombon, réten.
Ha eltemetnek egyszer itt,
bennük remélem
újjászületésem.

Elköszöntek iskolájuktól a Vásárhelyi Pál Általános Iskola nyolcadik osztályosai.

Ballagás



8. oldal 2009. július

Intézményünkben a 2008/2009. tanév
végén 580 tanuló kapott év végi
osztályzatot, iskolánk tanulmányi átla-
ga 3.37 (gimnázium: 3.53, szakiskola:
3.21), amely néhány századdal maga-
sabb a tavalyi értéknél. Sajnos 83
tanuló (14.3 %) nem tudta teljesíteni a
minimális követelményeket, õk az
augusztusi pótvizsgákon javíthatnak. A
hiányzások száma évrõl-évre növek-
szik, jelenleg tanulóink 95 177 tanórát
hiányoztak a következõ megoszlásban:

A táblázat adatai rettentõen magas hi-
ányzási számokról tanúskodnak,
annak ellenére, hogy korábban cse-
lekvési tervet dolgoztunk ki a hiányzá-
sok nagymértékû visszaszorítására.
Sajnos néhány tanuló felelõtlenül,
tankötelezettségének eleget nem téve
ismétlõdõen rontja a statisztikákat, s
ami még fontosabb, rontja saját esé-
lyeit a szakmai, illetve érettségi bizo-
nyítvány megszerzésére, így saját jövõ-
képét teszi tönkre! 
A tanulóink magatartásának átlaga
3.98 (gimnázium: 4.16, szakiskola:
3.81), a szorgalma 3.69 (gimnázium:
3.81, szakiskola: 3.58), amely értékek
némi javulást mutatnak.
A tanév zárásaként a végzõs osztályok
tanulói szakmai, illetve érettségi vizs-

gákat tettek május-júniusban. Sikeres
szakmai vizsgát tett: 9 fõ ruházati
eladó, 14 fõ élelmiszer- és vegyi áru
eladó, 10 fõ pincér, és 18 fõ szakács,
vizsgaeredményük átlaga 3,42. 
Érettségi vizsgákat két gimnáziumi és
egy szakközépiskolai osztály tanulói
tettek az elmúlt napokban. A 12/A
osztály érettségi átlaga 3.75, a 12/B
osztály átlaga 2.77, míg a 12/C osztá-
ly átlaga 2.43 volt. Hét tanulónak si-
kertelen volt az érettségi vizsgája, õk

az õszi vizsgaidõszakban javíthatnak.
Feltétlenül említést érdemel azon 11.-
es tanulók eredménye, akik elõreho-
zott érettségit tettek egy, illetve két
tantárgyból, az õ eredményük 3.87. 
A felsorolt eredményekhez ezúton is
gratulálok a tanulóknak!
Értékelve az elmúlt tanévet, megálla-
píthatjuk, van még mozgástere minden
tanulónak, hogy a magatartásán és a
szorgalmán, valamint tanulmányi
eredményén javíthasson. Ehhez kívá-
nok minden diáknak, kollégának
eseményekben bõvelkedõ, pihentetõ
vakációt, hogy testileg-lelkileg feltöl-
tõdve kezdhessük mindannyian a
következõ tanévet.

Hágen Zsolt

Mályi Mercédesz angol szóbeli felelet,
Márton Anita magyar, történelem szó-
beli felelet,
Mészáros Andrea Bettina fizika szóbe-
li felelet,
Sütõ Ádám angol szóbeli felelet,
Szalontai Lilla magyar, francia nyelv,
történelem emelt szintû szóbeli felelet,
Szõke Dóra angol szóbeli felelet,
Tóth Ildikó angol szóbeli felelet, föld-
rajz szóbeli felelet,
Tóth Máté angol szóbeli felelet,
Tóth-Horgosi Ibolya: magyar szóbeli
felelet, történelem szóbeli felelet,
Urbán József angol szóbeli felelet,
Valánszki Enikõ angol, informatika,
Vincze Éva matematika.

12/B osztály vizsgabizottsága
Kiss Zsanett Anikó magyar nyelv és
irodalom szóbeli feleletéért,
Nagy Bettina irodalom és történelem
szóbeli feleletéért,
Battyáni Bernadett Ildikó irodalom,
biológia, történelem szóbeli feleletéért,
Barna Klaudia biológia, történelem
szóbeli feleletéért,
Mattyasovszky Noémi történelem szó-
beli feleletéért,
Roffa Hajnalka történelem szóbeli
feleletéért.

12/C osztály vizsgabizottsága
Halas Alexandra német szóbeli felelet
Nyerges Attila történelem szóbeli
felelet,
Pallagi Ivett magyar nyelv és irodalom
és biológia szóbeli felelet.

A József Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola
2008/2009. tanévének értékelése

Gimnázium és szakközépiskola 29 209 1 289 94.17

Szakiskola 65 974 21 940 184.1

Összesen 95 177 23 229 139,1  

Hiányzások megoszlása a 2008/2009-es tanévben

Hiányzások
(tanóra)

Ebbõl igazolatlan
hiányzás
(tanóra)

1 fõre jutó
hiányzás

(tanóra/fõ)

Az érettségin megdicsért tanulók névsora
12/A osztály vizsgabizottsága
Andorkó Dóra angol szóbeli felelet,
Barna Vivien magyar,
Barta Nándor történelem szóbeli
felelet, matematika,
Bicskó Ramóna magyar szóbeli felelet,
Deli Tímea angol szóbeli felelet,
Farkas Viktor történelem szóbeli felelet,

Ferencz Judit magyar szóbeli felelet,
Gulyás Márk angol, informatika szó-
beli felelet,
Kenéz Antal angol szóbeli felelet,
Kolozsvári Judit angol szóbeli felelet,
Kotány Zsolt angol szóbeli felelet,
Kovács Orsolya magyar,
Makó Kristóf történelem,
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Konfirmáció a Polgári Református Missziói
Egyházközségben

Papszentelés

2009. május 24-én 9 órakor ünnepi is-
tentiszteletre és konfirmációra készülve
gyülekezett közösségünk. 3 fiatal - Su-
hajda Annamária és Zsuzsanna, valamint
Ládi Attila - tett tanúbizonyságot hitérõl,
Isten iránti elhívásáról a családtagok,
keresztszülõk, s a gyülekezet tagjai elõtt.
Felkészülésükrõl hónapokon keresztül
Szabó Éva lelkésznõ gondoskodott. A
fiatalok magabiztosan válaszolták meg a
vizsgakérdéseket, ezután a lelkésznõ át-
nyújtotta az emléklapokat, majd hagyo-
mányainkhoz híven kézrátétellel megál-
dotta õket.
A presbitérium nevében Dovák Lászlóné

gondnokasszony köszöntötte gyülekeze-
tünk új tagjait, akik immár az úrvacsorai
asztal elé járulhatnak, hogy a szent je-
gyeket magukhoz vegyék. Átnyújtotta

nekik a közösség ajándékát, egy-egy
Bibliát és Énekeskönyvet, és Isten áldá-
sát kérte a fiatalok életére. Istentisztelet
után szeretetvendégségre került sor,
melyet a konfirmandusok családtag-
jainak köszönünk meg ezúton.
Bízunk abban, hogy ezek a gyermekek
rendszeres látogatói maradnak ezután is a
vasárnapi alkalmainknak, s hogy a
következõ évben ismét tanúi lehetünk
újabb fiatalok hittételének. Isten áldását
kérjük egyházunkra, gyülekezetünkre.

Barta Miklósné
presbiter

A pap- és diakónusszenelés az egyik leg-
szebb szertartás, ahol egymást követik a
papi szolgálat lényegét kifejezõ mozza-
natok, szimbólumok. A szentelési
szertartás az evangélium után következik
egy méltóságteljes párbeszéddel:
„– Fõtisztelendõ Atya! Az anyaszentegy-
ház kéri, hogy szenteld fel ezeket a testvé-
reinket a felelõsségteljes szerpapi szol-
gálatra.
– Méltónak találod õket?
– A keresztény nép megkérdezése és az
illetékesek véleménye alapján tanúsítom,

hogy méltónak találtattak.”
A szertartás elsõ részében lehettünk ta-
núi annak a mozzanatnak, amikor a
Mindenszentek litániája alatt a jelöltek
az oltár felé arca borulva kifejezik, hogy
meghalnak a világnak és csak Istennek
akarnak élni. Közben a hívek a szentek
közösségéhez imádkoznak azért, hogy
ezt a jó elhatározást megvalósítsák a papi
életükben.
A papszentelés mozzanatai kifejtik, kéz-
zelfoghatóvá teszik a liturgikus cselek-
ményekben megvalósuló mélységes tit-
kot. Ebben a szimbólumrendszerben ha-
tározott és kiemelkedõ helyet foglal el az
az õsi szertartás, amellyel a kezdetektõl
fogva átadják a Krisztustól megbízott
hatalmat. A püspök a szentelendõ fejére
téve kezét mintegy közvetíti, továbbadja
szolgálata kegyelmét.
Amikor a püspök ráteszi a szentelendõ
fejére a kezét, kifejezi, hogy Krisztus azt
az embert a karjába veszi, elfogadja,
mintegy magához öleli és így adja neki a
küldetést. Ebben a kézrátételben benne
van az a megbecsülés, amiben Krisztus a
hivatást adja, benne van az a biztonság,
hogy Krisztus kezébe veszi az életét, és
gondoskodni fog a kiválasztottról.
A fõpásztor után a jelenlévõ papok is a
szentelendõk fejére teszik a kezüket, ki-
fejezvén azt, hogy küldetésüket a papok
közösségében fogják végezni. Megható
pillanat ez, hiszen tanáraik, lelkiveze-

tõjük, barátaik teszik ezt, akik imádsága-
ikkal kísérték õket a szentelésig, és most
már paptestvérként köszöntik õket.
Ezt követõen az újonnan felszenteltek
ígéretet tesznek, hogy az egyház közös-
ségében a püspök vezetésével engedel-
mesen szolgálják Krisztust és az egyhá-
zat. Ekkor a püspök a pap kezét össze-
fogva belehelyezi azt a saját kezébe,
mintegy belehelyezve Krisztus kezébe
magát, és ezzel válaszolva arra a kivá-
lasztásra, amit Krisztus adott számára.
A beöltözés után a püspök megkeni a fel-
szenteltek kezét a nagycsütörtökön meg-
szentelt olajjal. Már az Ószövetségben is
így kenték fel a királyokat, prófétákat,
papokat, az Isten által kiválasztott embe-
reket. A püspök ezután átadja a papok-
nak a szentmiséhez szükséges eszközö-
ket: a bort hordozó kelyhet és a paténát.
A szentelési szertartás utolsó mozzana-
taként a püspök egyenként békecsókot
vált az újonnan felszenteltekkel, és ettõl
kezdve velük együtt mutatja be a szent-
misét. A papszentelés szertartását végig-
követése, a szolgálatra kiválasztás titká-
nak megsejtése a hívõ ember számára is
üzenetet hordoz. Megsejti a kiválasztott-
ság misztériumának mélységét, Isten
akaratának feltétel nélküli elfogadása
titkát, és ebben az õ végtelen szeretetét.
Polgáron Június 20-án, délelõtt 10-kor
volt a szentelés, ahol 2 diakónus lett pappá
és 2 akolitus lett diakónussá szentelve.
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Minden vasárnap gyermeknap az
M3 Archeoparkban

gatás, pónilovaglási lehetõség, elektro-
mos kisautók, quadok, kincskeresõ
játékok közül válogathatnak  a csemeték.

Az M3 Archeoparkban a gyermeknap
színes program-sugarai nem csupán má-
jus végén vidámíthatták meg a gyermek-
szíveket, hanem folyamatosan, minden
vasárnap. Kézmûves foglalkozások (arc-
festés, hennázás, gyöngyfûzés, origami,
agyagozás), íjászat, nomád és népies jel-
legû játékok, mini horgászat, állatsimo-

VÁROSI STRANDFÜRDÕ
2009. évi  szolgáltatási díjai
Érvényes: 2009. július 1 - augusztus 31-ig

Nyitva tartás: naponta 9.00 - 19.00 óráig • Szünnap nincs!
hétfõtõl-péntekig             szombat-vasárnap

9 órától 15 órától 9 órától 15 órától

Felnõtt belépõ: 900 Ft/fõ 500 Ft/fõ 1.000 Ft/fõ 600 Ft/fõ

Nyugdíjas-diák belépõ: 700 Ft/fõ 400 Ft/fõ 800 Ft/fõ 500 Ft/fõ

Gyermek belépõ (3-14 év) 500 Ft/fõ 300 Ft/fõ 600 Ft/fõ 400 Ft/fõ

Felnõtt bérlet (7 alkalmas): 4.200 Ft 4.200 Ft

Nyugdíjas-diák bérlet (7 alkalmas) 3.500 Ft 3.500 Ft

Csoportos belépõ (25 fõ felett): 600 Ft/fõ 700 Ft/fõ

Horgász felnõtt: 1.000 Ft/fõ + belépõ 1.000 Ft/fõ + belépõ

Stég használattal: 1.200 Ft/fõ + belépõ 1.200 Ft/fõ + belépõ

Horgász gyermek: 500 Ft/fõ + belépõ 500 Ft/fõ + belépõ

Kabinjegy: 600 Ft/db 600 Ft/db

Kabinkulcs betétdíja: 400 Ft/db 400 Ft/db

Csónakjegy (0,5 órára): 500 Ft/db 500 Ft/db

A mûfüves pálya bérleti díja: 5.500 Ft/óra
A homokfoci és az aszfaltos pályák használatát a

belépõjegy ára tartalmazza!

A fenti árak az ÁFA-t (25 %) tartalmazzák.

Az országban ötödször, az Archeopark-
ban másodszor került sor az Országos
Anyósfesztivál eseményeire, amelyek
idén is sok nézõt vonzottak, annak
dacára, hogy az idõjárás nem volt igazán
kedvezõ a szabadtéri programokhoz. A
színes események között kiemelt
szerepet kapott az anyósok vetélkedõje:
az anyósszelet készítése, a sodrófahajító
verseny, a cuccolás, a totó, a szer-
vezõkészséget és az árbecslést igénylõ
feladatok sora. A versenyben a
Hétpróbás Anyós címet, azaz az
összetett verseny elsõ helyezését a pol-
gári Sándor Andrásné nyerte el. A leg-
szebb anyós Gobányi Sándorné, a
Szuperanyós ugyancsak õ lett. 

Anyósfesztivál

Az ugrálóvár, a trambulin, a pedálpark
különleges járgányai is várják a mozogni
vágyó gyermeksereget.
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Lenin-tanyai megemlékezés
Ha az utazó Polgárról kelet felé, Hajdú-
nánásra tart, a 9. kilométerkõ után balról
az alábbi képen látható emlékkövet talál-
ja: Felirata: „Ez az út vezetett az 1,5 km-
re lévõ Lenin-tanyának nevezett kény-
szermunkatáborba, ahová 1950. június

és 1953. október 31. között 175 csalá-
dot, 630 embert: csecsemõt, gyereket,
felnõttet és aggastyánt hurcoltak el
bírósági ítélet nélkül örökös rabságba.
Megemlékezésül az utókor számára állí-
tották az elhurcolást túlélõ volt tábor-
lakók 2003. szeptember 14-én.
2009. június 19-én a kitelepítettek és
hozzátartozóik, valamint Polgár Város
Önkormányzata nevé-
ben Tóth József pol-
gármester, Szalontai
Sándor önkormány-
zati képviselõ és Há-
gen József intézmény-
vezetõ az emléktáb-
lánál emlékeztünk
meg a Lenin-tanyai
kényszermunkatábor-
ba küldöttekrõl.
Dr. Breuer Pál beszé-
dében felelevenítette a
kitelepítettek nehéz
éveit, és hogy a kör-
nyéken élõ emberek
milyen sokat segítettek
nekik.
Idézet a beszédbõl:

„olyan hittel voltak, amely erõt adott a
kiszolgáltatottság idején!”
Végül Polgár Város polgármestere kö-
szöntötte együttérzõen a megemlékezõ-
ket, és az Önkormányzat nevében koszo-
rút helyeztünk az emlékmû talapzatára.

Szalontai Sándor
önkormányzati képviselõ

Magatartási szabályok járványok idején
A járványok nagy elterjedésû, a világ
bármely pontján - embernél vagy állat-
nál - fellépõ fertõzõ betegségek. A tör-
ténelem során sokkal több áldozatot
szedtek, mint az összes fegyveres

összeütközés együttvéve. A járványok
elterjedésében nagymértékben közre-
játszik a higiénia hiánya béke idõszak-
ban is, elsõsorban egy másik katasztró-
fa után, illetve a szegényebb terüle-
teken.  
Az influenzát vírus okozza, melynek
több típusát ismerjük, és gyorsan ter-
jednek. Tünetei: hirtelen fellépõ
rosszullét, gyengeségérzet, - ehhez láz,
fej és végtagfájdalom, rekedtség, kö-
högés, valamint ízületi és altesti fájdal-
mak is felléphetnek. 

Magatartási szabályok járványok esetén:
- Mindig kövesse a hatóságok utasí-

tásait, még ha nehéz is elfogadni,
(pl. karantén esetén),

- Ha magán vagy másokon a beteg-
ség tüneteit észleli, jelentse a  ható-
ságoknak  (háziorvos, ÁNTSZ, Ka-
tasztrófavédelem, Polgármesteri
Hivatal),

- Ha észleli a tüneteket, kerülje a tár-
saságot, nagyobb tömeget, bevásár-
ló központokat,

- Törekedjen  a  maximális higiéniára:
sokszor mosson szappanos (fertõt-
lenítõs) vízzel kezet, felmosásnál
használjon fertõtlenítõ szert, a ruhá-
kat a használati útmutató szerinti le-
hetséges legmagasabb hõfokon
mossák, és magas hõfokon vasalják,

- Nagyobb járvány esetén védekezzen
a cseppfertõzések ellen – arcát ta-
karja kendõvel, maszkkal,

- Fokozottan vigyázzanak a termé-
szetes vizekben és strandokon egy-
aránt a higiéniás szabályokra.    

Kérem a lakosságot, hogy a fentiek be-
tartásával elõzzük meg, vagy legalábbis
csökkentsük a  településükön a járvá-
nyok kialakulását.

Pálné Kovács Katalin
Polgári védelmi irodavezetõ
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Felhívás
Polgár város lakossága  körében 2009-
ben  újra megfogalmazódott, hogy a
még fellelhetõ  tárgyi eszközöket,
emlékeket összegyûjtsük, a tárgyi fela-

jánlásokat elfogadjuk, s méltóképpen
kiállítsuk.
A  tájház létrejöttének gondolatát  Do-
vák Sándor és a Város Önkormányzata
nagy lelkesedéssel fogadta és segíti.  
A helytörténeti anyag gyûjtésének  meg-
valósításához kérjük a város egész la-
kosságának segítségét, hogy a házak
padlásain, a féltve ôrzött, megporoso-
dott, de sohasem felejtett tárgyi és gon-
dolati emlékek életre keljenek és az
utókor számára megmaradhasson  ha-
gyatékul. 
A Tisza úti tájházban a vendégeknek
bemutatnánk a különbözõ használati
tárgyakat, archív fényképeket, sublótot,
tulipános ládát, szekrényt, katonalá-
dát, katonai emléklapokat, vaskályhá-
kat… stb, ami még fellelhetõ Polgáron. 
A kiállított tárgyakat három helyiség-
ben szeretnénk berendezni, a város XIX.
század végi és XX. század eleji
lakáskultúrájának, népviseletének,
fôbb házon belüli és ház körüli eszkö-
zeinek jellegzetességeivel.
A kiállított tárgyak tulajdonosainak ne-

vét vendégkönyvében megörökítjük. Itt
kapna helyet azon lakosok neve is, akik
munkájukkal segítik a tájház létre-
hozását. 
Kérem, hogy aki ilyen tárggyal, eszköz-
zel rendelkezik  és felajánlja a tájház
berendezéséhez, legyen szíves jelezze a
Mûvelôdési  Központ  irodájában  sze-
mélyesen, vagy az 52/391-854-es tele-
fonszámon. 

Köszönjük.

Ady Endre Mûvelõdési Központ

A mûvelõdési ház és könyvtár munka-
társai hasznos és szórakoztató prog-
ramsorozatot rendeztek a gyerekeknek
az intézményben.

Kézmûves
foglalkozások

Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítõ 
ANGOL és NÉMET nyelvtanfolyam

indul szeptembertõl Polgáron
egyetemi tanárok bevonásával, próbanyelvvizsgával,

kis létszámú csoportokban.
Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely minõségi garanciát és

Áfa mentességet is jelent.
A tanfolyam díja 750 Ft/óra (havi részletfizetés).

A vizsgára bejelentkezett tanulóink 95%-a
sikeres nyelvvizsgát tett!

Pénzvisszafizetési garancia bukás esetén!*
(*Részletek és feltételek telefonon, tájékoztatóban, szerzõdésben.)

Válassza Ön is a 15 éves tapasztalattal rendelkezõ minõségi,
akkreditált nyelviskolát!

Jelentkezési határidõ 2009. augusztus 17-ig.
Érdeklõdni és jelentkezni lehet hétköznap a Mûvelõdési Központban 

Tóth Józsefnénál személyesen, telefonon az 52/391-854, vagy a hét minden
napján 8-19 óráig a nyelviskolánál: 30/931-87-74

Referenciáink:
MÁV, Matávcom, Posta, FMF, Videoton, HBM Közigazgatási Hivatal, Pioneer, Polgármesteri Hivatalok,

Illetékhivatalok, Egészségbiztosítási Pénztárak, Szállodák, Államháztartási Hivatalok, Földhivatal,
Hûtõipari Rt., Vám- és Pénzügyõrség, Vízmû, Metrisoft, Linnemann, Erdészeti Szolgálat,

Környezetvédelmi Felügyelõség,  Minisztériumi Világ-Nyelves csoportok, Gallicoop Rt., HungaroConrtol
Magyar Légiforgalmi Szolgálat, Kunszöv Kft., Rehab Rt., Takarékszövetkezetek

01-0183-05, AL - 0467, PL-2148, PL-1974, Széll és Szert Bt., Pladány, Vasút u. 8.  
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Tájékoztatom Polgár
Város lakosságát, hogy
hatóságunknál az el-
múlt hónapban az aláb-
bi bûncselekmények el-
követése miatt indult
büntetõ eljárás; a felso-

rolás természetesen nem teljes.

� Hatóságunknál a Btk. 316. § (1.)
bekezdésébe ütközõ, és a (4.)
bekezdés b) pontja szerint minõsülõ
lopás bûntett elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt F. D. polgári lakos
ellen indult nyomozás, aki megalapo-
zottan gyanúsítható azzal, hogy 2009.
június 3-án 02 óra körüli idõben a
Polgár, Hõsök út 10. sz. alatt található
Polgár és Csege Coop Zrt tulajdonát
képezõ élelmiszer üzletbe tetõbontás
módszerével bejutott a bolt raktárte-
rébe, ahol különbözõ italokat, húské-
szítményéket, dohánytermékeket, édes-
séget, sajtot bepakolt több szatyorba és
egy ládába és részben a zsebeibe, azokat
egy áruszállító kiskocsin a behatolás
helyszínéhez vitte azzal a szándékkal,
hogy azt eltulajdonítsa. Cselekmé-
nyében a kiérkezõ rendõrjárõr meg-
zavarta és õt a helyszínen elfogta. Az
általa a boltban összepakolt áru értéke
kb. 200.000 Ft, míg a rongálással oko-
zott kár kb. 100.000 Ft. 
F.D. kihallgatása során a cselekményt
elismerte, hatóságunk gyorsított eljá-
rásban bíróság elé állította, ahol neve-
zettel szemben jogerõsen 45.000-ft
pénzbüntetést szabtak ki. 

Kék hírek
� Hatóságunk eljárást folytat T. Gy.
polgári lakos ellen, a Btk. 316.§.
/1/bek-be ütközõ, de a /2/bek. II. for-
dulat d) pontja szerint minõsülõ lopás
vétség elkövetésének megalapozott
gyanúja miatt, mivel 2009. június 09-
én 20 óra körüli idõben egy a  Polgár,
Szabolcs u.-ban található ház garázsá-
nak bejárati ajtaját kifeszítve behatolt.
Bentrõl pedig különféle színesfém és
egyéb használati tárgyakat próbált meg
eltulajdonítani kb. 10.000 Ft értékben.
Cselekményében a kiérkezõ rendõr-
járõr megzavarta és õt a helyszínen
elfogta.
� 2009. június 30-án 00:10 óra
körüli idõben a rendõrjárõr a ját-
szótéren igazoltatott négy fõ gyerek-,
illetve fiatalkorú személyt, B. T., J. G.,
R. T., és N. Z. polgári lakosokat, akik
szemmel láthatóan ittas állapotban
voltak. Az alkoholfogyasztás tényét a
helyszínen alkalmazott alkoholszondás
vizsgálat alátámasztotta, ezért nevezet-
teket biztonsági intézkedés keretében a
járõr lakcímükre szállította, és a törvé-
nyes képviselõnek átadta. Elmondásuk
szerint R.T. lakásán fogyasztottak al-
koholt a szülõk távollétét kihasználva.

Ezúton is felhívnám a szülök fokozott
figyelmét a gyermekeik védelmében. A
szünidõ és a felhõtlen szórakozás
problémák és veszélyek  forrása is le-
het, amik szülõi odafigyeléssel adott
esetben megelõzhetõek, elkerülhetõek.  
Az elmúlt idõszakban több településen
elõfordultak trükkös lopások, melyben

az ismeretlen elkövetõk a sértetthez
különbözõ ürüggyel becsöngetve beju-
tottak, és megkárosították. Ezek az
ürügyek általában különbözõ címletû
pénzek felváltására való rábírás, va-
lamely termék kedvezményes árusítása,
faárusítás stb. Majd a sértett házába,
lakásába bejutva különbözõ értéktár-
gyakat tulajdonítottak el, alkalmanként
az otthon tartott, elrejtett pénzt is.
Ezért kérem Önöket, hogy idegen sze-
mélyt ne engedjenek be, ha szükséges
hívjanak segítséget (szomszéd, rokon),
értesítsék hatóságunkat, hogy ezen
személyeket ellenõrizni tudjuk, és ha
kell, intézkedni tudjunk velük szem-
ben.

A Polgári Kistérség Többcélú Társulás
Kistérségi Szolgáltató Központjának
Gyermekjóléti Szolgálata által szerve-
zett nyári napköziben 2009. július 02-
án közlekedésbiztonsági elõadás került
megtartásra Csõsz Krisztián r. szds., a
Hajdúnánás Rendõrkapitányság Köz-
lekedésrendészeti Osztály vezetõjének
segítségével.  
Továbbra is kérem a segítségüket
abban, hogy ha gyanús személyeket,
cselekményeket látnak, fõleg az éjsza-
kai órákban, valamint ha a nyomozást
elõsegítõ információkkal rendelkez-
nek, minden esetben értesítsék hatósá-
gunkat a 391-007 vagy a 107 segély-
hívó telefonszámon.

Monoki Viktor r. százados
õrsparancsnok

Felhívás
A Hajdúnánás Rendõrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya nyomozást folytat ismeretlen tettes ellen a Btk. 184. §.
/1/ bekezdésébe ütközõ és aszerint minõsülõ és büntetendõ, közlekedés biztonsága elleni bûntett elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt, az alábbiak szerint:
A nyomozás során - az eddig beszerzett adatok alapján - az volt megállapítható, hogy 2009. május 24-én 17 óra körüli
idõpontban Polgár külterületén, az M3-as autópálya, bal pályatestének 174 kilométerszelvényének 760 méterszelvényében
- a szalagkorláton kívül álló - három ismeretlen személy kõvel dobálta meg a Nyíregyháza irányából Budapest irányába
közlekedõ gépjármûvek szélvédõit, melynek következtében azok megrongálódtak. Az ismeretlen személyek cselekményük
elkövetése után az autópálya mellett található vasúti töltés mellett Polgár irányába eltávoztak.
Kérjük, hogy akik a fenti cselekmény elkövetésével, illetve az ismeretlen tettes(ek) személyazonosságával kapcsolatban
érdemleges információval rendelkeznek, jelentkezni szíveskedjenek a Hajdúnánás Rendõrkapitányságon a 06-52-570-
050-es telefonszámon, vagy bármely rendõri szervnél a 107-es telefonszámon. 
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K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban (az emeleten) várja

Önöket. Gépjármû-, lakás- ,vagyon- és életbiztosítások.

A GONDOS GAZDA VIHAR ELÕTT KÖT
BIZTOSÍTÁST!

Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:
Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.

Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig

Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/ 444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselõ
tel: 30/410-1491, 30/986-6717

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

Holló maxi          ajánlata
2009. július 1-13-ig.

Apenta 1,5l ízesített ásványvíz 179 Ft/flakon

Coop tészta szarvacska 500 gr. 169 Ft/db

Paloma vák. 250 gr+10% aj. 409 Ft/db

Édes Anna, Erõs Pista 200 gr. 329 Ft/db

Alföldi kancsós tej 1 l. 2,8% 159 Ft/db

Mlekpol trappista sajt 899 Ft/kg

Naturaqua ásv.víz 1,5 l. dús, mentes 99 Ft/flakon

Arany Ászok 0,5 l. dob. 149 Ft/db

Schauma sampon

7 gyógynöv. 250 ml. 429 Ft/db

Biopon color 2 kg 1049 Ft/db

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

* 10 millió Ft fölötti, ismételt lekötés esetén

EBKM: 9,5 - 12%

Polgári Takarékszövetkezet
Polgári fiók, Hősök útja 8. • telefon: 52/573-007

www.polgaritksz.hu
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Bronzérmes a férfi kézilabda csapat
1. Hajdúböszörményi Bocskai KSE 18 18 0 0 568 347 36
2. Kézilabda Egyesület Püspökladány 18 16 0 2 568 364 32
3. Polgár VKSK 18 11 1 6 424 392 23
4. Debreceni KSE. II. 17 9 3 5 422 413 21
5. Amatõr Debreceni KK 18 9 1 8 494 450 19
6. Balmazújvárosi KK II 18 7 1 10 414 473 15
7. Földes Nagyközösségi SE 18 6 2 10 386 435 14
8. Nádudvari SE II 18 3 4 11 431 503 10
9. Bocskai SE Vámospércs 17 2 1 14 299 473 5
10. Debreceni Honvéd SE 18 1 1 16 366 522 3

2009. 04. 05. Polgár VKSK Kézilabda Egyesület Püspökladány 23:32
2009. 04. 12. Polgár VKSK Földes Nagyközségi SE 22:20
2009. 04. 19. Debreceni KSE II Polgár VKSK 25:23
2009. 04. 26. Polgár VKSK Bocskai SE Vámospércs 31:18
2009. 05. 03. Debreceni Honvéd SE Polgár VKSK 27:29
2009. 05. 09. Amatõr Debreceni KK Polgár VKSK 25:24
2009. 05. 17. Balmazújvárosi KK II Polgár VKSK 18:19
2009. 05. 24. Polgár VKSK Hajúböszörményi Bocskai KSE 24:31
2009. 05. 31. Polgár VKSK Nádudvari SE II 28:20

A Polgári VKSK csapat játékosai:
Katona János (17 mérkõzés-75 gól),
Molnár Csaba (15-74), Vámosi László
(16-72), Kurucz Zoltán (11-62),
Pöstényi Zsolt (15-50), Horváth
Csaba (17-21), Szabó Csaba (12-16),
Petrik József (10-10), Sánta József
(12-9), Bakos Tamás (6-7), Farkas
László (8-6), Horváth András (15-6),
Kovács Tamás (16-4), Kiss János
(4-2), Jakubcsik Tamás (1-0), Makó
Dénes (1-0), Bolgár Károly (2-0),
Bacsa Gyula (3-0), Szarka József
(9-0), Farkas Krisztián (17-0)

Pásztor Ádám
emléktorna

Bõcs 2009. május 30.

Hajdúnánás (NBII) –
Polgár VKSK

37 – 26 (17 – 9)

3. helyért:
Füzesabony (NBII) –

Polgár VKSK
39 – 32 (19 – 12)

A Gyermek és Pónilovasok Országos
Szövetsége Biotop Kupa folyási
versenyén két polgári lovas is kiválóan
szerepelt: Hornyák Tamara II., ifj.
Kacsa László I. helyezést hozott haza. 

TETÕTÕL

TALPIG

MASSZÁZS,

SZEMÉLYRE SZABOTTAN!

Az Ady Endre Mûvelõdési Központban

várom kedves vendégeimet július 7-tõl,

kedden és csütörtökön,

délelõtt 8-13 óráig, délután 16-18 óráig.

Idõpont egyeztetés: hétköznap 10-18 óráig

a 06/70/ 2798478 telefonon.

Hasznos tanácsok

étkezésrõl, mozgásról. 

Problémájának megoldásában

segítenek Szabó Gyuri bácsi teái,

Bükkszentkeresztrõl.

Sándori Nagy Jenõné

masszôr és fitoterapeuta
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Csapataink- ezt sajnos minden korosz-
tályra érteni lehet- már a szezonzárás
elõtt nyári pihenõre vonultak. A bajnoki
hajrában összeszedett vereségek miatt
korosztályos csapataink nem tudták tel-
jesíteni az elvárt helyezéseket. Kölyök
együttesünk sokáig a 4. helyért küzdött,
azonban elrontva a bajnoki hajrát, a 8.
helyet szerezte meg. Serdülõ csapatunk
szintén a középmezõnyben, a 8. helyen
zárta a szezont. Ifjúsági együttesünk a
tabellán a 12. helyen végzett, azonban a
társaság a legtöbb csapatnál jóval fiatal-
abb, így tõlük eredményesebb szereplést
a jövõ szezonban várunk. Felnõtt
együttesünk a 13. helyen zárt a bajnok-
ságban. A kiesõ csapatok száma  néhány
fordulóval a zárás elõtt kialakult, a biz-
tos bentmaradás tudatában nagyon

elrontottuk az utolsó fordulókat, ennek
következtében nem sikerült az elõ-
relépés. 
Az egyesület köszönettel tartozik mind-
azoknak, akik az idejüket nem sajnálva
foglalkoztak az óvodásoktól, kisiskolá-
sokon keresztül a felnõttekig: Ifj.
Dohány László (U7-9), Makó Dávid
(U11), Kurucz Gábor (U13-U16),
Antal József (U19) és Kapus József (fel-
nõtt).
A városi egyesület ezúton is megköszöni
azon személyek, szervezetek, valamint
az önkormányzat, a képviselõtestület
támogatását, akik segítették az egye-
sület mûködését. Az ide látogató csa-
patok vezetõi elismerõen nyilatkoztak a
városi sporttelep létesítményeirõl,
pályáiról. Itt köszönjük meg Pisák

András áldozatos segítségét, valamint a
Városgondnokság, Strandfürdõ vezetõi-
nek, dolgozóinak együttmûködését. Kö-
szönet illeti azon támogatókat, akik
felajánlásaikkal segítették munkánkat:
Vincze Attila képviselõ úr egyhavi illet-
ményének felajánlását, Csikós László 4 db
mérkõzés labda vásárlását, rendezvények
szervezését, az ING polgári fiókjának
szponzorálását mezgarnitúra vásárlásra,
Berkes István, az összejöveteleken nyúj-
tott segítségét, valamint Tóth Ferenc és
Rácz Ferenc urak rendezõi munkájukért.
Mindenkinek kellemes nyári pihenést és
felkészülést kívánunk, a jövõ évi ered-
ményesebb szereplés érdekében.

Mészáros László
Városi Sportegyesület elnöke

Véget értek a megyei labdarúgás küzdelmei


